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Včeraj je bila. zadnja seja zunanjih ministrov. Sklenili so, da
bodo vseh pet osnutkov mirovnih pogodb z bivšimi satelitskimi in so*
vratnimi državami predložili mirovni.konferenci. M pa bil dosežen
sporazum v Zadevi mirovne pogodbe z Nemčijo in Avstrijo, 'Molotov je
preprečil vsa prizadevanja zunanjih mi.uis :ro.v,da bi se načrt za se¬
stavo pogodbe z Avstrijo izročil namestnikom.

Predložil je štiri točke za osnutek mirovne pogodbe z Avstrijo,.
Druga točka se glasi: !JSvet zunanjih ministrov ugotavlja, da pomenijo
takozvene preseljene osebe, katerih je v zapadnih področjih Avstrije
4-37*000, in so med njimi jugoslovanski četniki, ustaši, kakor tudi

, ruski,ukraj inski in belogarcus
notranji položaj Avstrije, ampak
.zselitev teh inozemcev brez

fašistični vojaki Andersove arman
ni izdajalci,ne samo nevarnost za
tudi za sosedne država. Takojšnja
pogojno potrebna in nujna.”

V četrti točki je predlagal- Molotov:Svet zunanjih ministrov
narode, svojim zastopnikom,naj po izgotovitvi mirovnih pogodb z
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:ez .a sanj a priprav:nemškimi satelitskimi dr zavarili, b
godbo. ;Z Avstri j o •" Byrne s

Bevin je brez uspeha
vlada razume pod nemškim
nje ni na dnevnem redu in

0 vprašanju svobodne 'podonavske plovbe je izjavil Bevin, da si
pridrži
Dosegli

odlašanja pripravijo mirovno po*
m ostali so soglašali le s to zadnjo točko
poskušal dobiti pojasnilo, Kaj sovjetska
imetjem. Molotov je izjavil, da to vpraša*
zato ne more o tem razpravljati.

pravico razpravljati o tem vprašanju na
so sporazum o bodočnosti ital,kolonij v

mirovni
AfriKi.

konterenči.
Bevin je uuui

predlagal, naj mirovna pogodba z Italijo vsebuje določbo, po kateri
bo Jugoslavija obveaaaa dati Italijanom v ozemlju, ki ga bo dobila,
iste pravice kot jih bo dala Italija Jugoslovanom na njenem področju,
K temu jp-izjavil Molotov, aa je Jugoslavija zavezniška, sila, med tem

meo
.e Italija, sovražna sil

d Italijo, in Jugoslavijo,
Velesile se ne smejo vmešavati v odnose

Do odločitve ni prišlo.

LONDON,Evening Standard piše,
da Anglo-Amerikanci pripravljajo
sporazum za združitev .obeh zased*
osnih področij. Za razgovore o
tem daje posebni pomen Byrnesova
izjava, da bo ameriška vlada po*
slala lahko navodila za takojšnjo
združitev in za ustanovitev nad*
zorstva za gospodarsko enotnost
Nemciju.

MSuLABILSTA* Oba ministra romun*
skih' opozicijskih strank sts. odsto
pila v protest proti sprejemu
novega volilnega zakon. , ki so ga
ostali ministri podpisali. Oba mi*
nistra sta dejala, Ca je novi vo=
lilni zakon sredstva za po tv,orje*
nje prihodnjih volitev .Pravosodni
minister ps je k temu izjavil, da

že pobrisal novi za*je kralj baj<
kon,

BUDIMPEŠTA. Madžarski min.preao.
Nagy je v svojem nagovoru na za*
htevo preds.zavezniškega sveta,za*
gotovi!, da bodo madžarski skavti
in nekatere katoliške’mladinske
organizacije razpuščeni. Dovoljen
jim pa bo, da se zopet ždružijo
pod vodstvom demokratičnih osebno*
sti. Zahtevo po aretaciji, dveh 'po*
=slane; malm posestnikov . je za¬
radi njune hedotakljivosti ocklo*
nil.Zahtevi za aretacijo voditelj:
mladinske organizacije stranke ma¬
lih posestnikov, je prosil navedbe
vzrokov. Ta odgvor ministrskega
predsednika so včeraj objavili v
madžarskem tisku.



BELGRAD, V ponedeljek kodo raz*
glasili sodbo proti Mihailoviču,
Mihailoviču podrejeni poveljniki so
zanikali svojo odgovornost in so
izjavili, da so izpolnjevali le
Mihajlovičeve ukaze„

TRST® Delavsni sindikati, ki
hoč.ejo priključitev k Jugoslaviji,
so izjavili, do: je. bila stavka
včeraj opolnoči končana,

WASHINGTON» Nam zuinmin.Acheson
je izjavil, da ;,c dobila ameriška
vlada obve stalo, ds je Sov j kaka
zveza prevzela nemška. podetea v
Bolgariji- .Združene' države tega .
ne morejo priznati-, ker se moraj o
nemška podjetja vrniti istim drža*
vam in osebam, katerim so pripada=
la pred vojsko.

. NEW IORK.Tajništvo Organizacije
Združenih narodov je objavijo, da
bo splošna skupščina Organizacije
Zar»narodov '23 ,septembra v New
Torku, če ne o o najkasneje do ;2o.
julija nobenih ugovorov-s strani
včlanjenih držav.

BELGPT.Br Boro čila iz Tirane po*
trjujejo, da je Jugoslavija skleni*
la z Albanijo. 2,0 letno prijateljsko
pogodbo. in_ pogodbo za vzajemno po* : .
moč. Ta pogodba,predvideva ukrepe
za varstvo neo.dvlenosti in varnosti;
obeh držav, Ce bo izvršen na eno
izmed obeh-drlav .napad, ki bo ogro*-
žal njena neodvisnost ali' teritorij
jalnč'neodvisnost-, ji bo dala druga
dr ža.v a- voj a s ko in' drugo pomo č.

PIRIz. - livneoski d-e sničarsni in
osrednji tisk izražata svoje pire*
s enačenje nad. Molotovijevo izjavo
za centralizacijo -Renči j e in proti
odcepitvi Porurja, list Mat.‘in pi=
še:Zavezništvo sklenjene med Bran*
cijo in -Sovjetsko zvezo Id944 je .
osnova obrambe proti Nemciji„Molo=
tov pa je, sprejel odločitve brez
pos-vetoVanja in proti francoskim
koristim »Ali se bomo odločili od*
povedati to pogodbe tako neodgovor*
n im zaveznikom? Komunistični list
Hunianite piše, da se sovjetsko- sta¬
lišče bistveno ne razlikuje od
francoskega. Obe velesili sta 4 za
to,da se Izvaja nad Porurjem med* •
zavezniško nadzprstvo.

LONDON. % ozirom -na-' na r e dbo, ki
so ja izdale sovjetske oblasti,se*
daj sov.jetsko-britanske oblasti

razpravljajo o Opredelitvi pomena
besede"nemško imetje”. Sovjetske
oblasti prevzemajo nemške tovarne
v Avstriji, ameriške oblasti pa
so slovesno predale dosedaj 280 0
nemških, tovarniških podjetij
avstri jski vladi. -K temu pa pri =
dejo še tri bivše nemške banka in
zavarovalnice.

ŠOLSKO RAZSTAVO bo odprl danes
ob T7 v šolski baraki poveljnik
taborišča, greup captain gospod
R/der Yoring/Ostala bo odprta pred*
vidoma do ponedeljka«Vabimo poseb*
no starše, da si razstavc-dolo
svojih otrok- ogledajo .Otrobi pa
naj se zbero danes ob 3/4 5 pred
šolsko barako,

SLOVENSKA BEGUNSKA LJUDSKA ŠOLA
priredi v nedeljo 14»julija ob
5 pop.v gledališki' .dvorani,baraka
25 , zaključno šolsko »akademijo s
pestrim sporedom,:) Vstopnine^.ni. , .
Vabljeni predvsem starši in 'prija*
tel ji mladine.-, ■

V PONEDELJEK zvečer ob 8h bo v
dvorani sklepna AKADEMIJA naše gim*
nazije,. Vstopnice.'bodo v..razproda*
ji v',ponedeljek od„11- 12-in od
2-3 pri gledališki blagajni, bar,
25.

JUTRI Ob 9 se bom ‘vsi udeležili
spokorne' procesije - iz taboriščne
kapelice, v' cerkvico na Buchelnu
pri Tristachu. •

JAVNA KNJIŽNICA bo zaprta do
ponedeljka dne 22.7*1945»

WELEARE OFFICE sporoča, da.se
ne. bodo izdajala nakaznice za pri*-.'
vatna dela v..krojaški-delavnici
najmanj 3 mesece.

‘ NAŠEL-SE JE VŽIGALNIK.Dobi se
v bar.i9/6 . 4

IŠČEM TASTA 'Jankota Zemljiča'
in Rozalijo in Lojzko Zemljič,
Baje se nahajajo v enem izmed <
spittalskih taborišč. Javiti'na
naslov Rescov Peter, Lienz, bar.
18/22,
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EIFELOV STOLP- bodo nanovo po*
barvali. Zato .bodo 'porabili 35*000
kg svetlo-oranžne barve. Pregleda*
li bodo tudi 2 milijona in pol
zakovic(netov),


